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Offre de thèse en économie agricole 

Evaluation économique et agri-environnementale de l’introduction de protéagineux à graines et de légumineuses fourragères dans les exploitations agricoles de l’Ouest de la France

Les unités de recherche SMART et SAS recherchent un candidat pour un contrat de thèse de trois ans.
Les deux unités comportent à la fois des chercheurs de l’INRA et des enseignants chercheurs d’AGROCAMPUS OUEST. Elles sont toutes deux basées à Rennes. L’unité SMART mène des travaux de recherche sur l’analyse et l’évaluation des marchés et des politiques publiques dans les champs de l’agriculture, l’agroalimentaire et l’environnement. L’unité SAS mène des travaux de recherche sur les cycles de l’eau, de l’azote, du carbone et du phosphore dans les espaces cultivés, ainsi que des évaluations multicritères des agrosystèmes.

Le doctorant conduira des travaux dans le champ de l’économie de la production agricole. L’objectif de son travail est de construire un modèle bio-économique d’exploitation agricole pour tester différents scénarios d’accroissement de l’autonomie protéique à l’échelle des régions. Le modèle a un double objectif d’évaluation économique et environnementale. Il doit contribuer à évaluer la compétitivité des cultures protéagineuses et des légumineuses fourragères à l’intérieur des systèmes de cultures des différents types d’exploitations susceptibles de les intégrer. Il doit aussi permettre d’évaluer les services écosystémiques apportés par ces productions à l’échelle des territoires. Pour cela, un enjeu scientifique sera de proposer une agrégation du modèle bioéconomique à l’échelle territoriale permettant de prendre en compte les interactions spatiales entre exploitations.

Le doctorat est financé dans le cadre d’un projet de recherche « TERUnic » soutenu par le FEADER (Union Européenne et régions Bretagne et Pays de la Loire). Le doctorant, accompagné par ses encadrants, devra rendre compte annuellement de son avancement au comité de pilotage du projet.

La thèse démarrera le 1er février 2017.

La thèse sera co-encadrée par Aude Ridier (directrice de thèse, économiste, UMR SMART) et Matthieu Carof (co-encadrant, agronome, UMR SAS)

[bookmark: _GoBack]Les candidats intéressés doivent envoyer leur candidature à aude.ridier@agrocampus-ouest.fr  avant le 1er décembre 2016. La candidature doit comporter une lettre de motivation, un CV avec les coordonnées de contact, le nom d’une personne référente pouvant être contactée, le mémoire de Master 2 et le rang de classement, les articles publiés s’il y en a.
 
Un diplôme de Master en économie agricole, en économie quantitative et appliquée ou un diplôme d’agroéconomiste est attendu. Une bonne connaissance et un intérêt pour le secteur agricole sont souhaités.
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